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ATA DA 2ª REUNIÃO extraordinária DO COLEGIADO

EXECUTIVO IFSC - CÂMPUS CHAPECÓ-SC, 

26 DE MAIO DE 2022.

Aos vinte e seis dias de maio de dois mil e vinte e dois, às quatorze horas, através da ferramenta

de reuniões virtuais Google Meet endereço: meet.google.com/sot-gqwg-gst, reuniram-se a

Presidente do Colegiado, Sandra Aparecida Antonini Agne e os membros deste referido colegiado,

conforme nomes abaixo. A pauta da reunião tratou sobre: 1. Apreciação da Proposta de Alteração

do  Plano  de  Oferta  de  Cursos  e  Vagas  no  IFSC  Campus  Chapecó  a  partir  de 2023.1.  1)

Apreciação  da  Proposta  de  Alteração  do  Plano  de  Oferta  de  Cursos  e  Vagas  no IFSC

Campus Chapecó a partir de 2023.1:  A Presidente Sandra inicia a fala agradecendo a todos

presentes. É então apreciada a ATA anterior, foi aprovada. Após isso a Presidente solicita que

seja incluso um novo ponto de pauta: apreciação da mudança do horário das reuniões. Todos

estão  de  acordo  com a  inclusão  desse  ponto  de  pauta.  O professor  Giovani  assume a fala,

mostrando o plano de ofertas de cursos e vagas e os trabalhos realizados para se pensar nessa

proposta. Alguns pontos que foram levados em consideração são: a estrutura física do câmpus e a

equipe técnica. O professor começa apresentando o documento informativo, onde está previstos

tais mudanças nos cursos. O professor mostra que já tinha sido cogitado uma mudança na ofertas

de cursos, em 2019, e o que foi feito para 2023.1 é um aprimoramento dessa mudança, onde foi

feita uma eleição online com servidores e estudantes do IFSC Chapecó, onde a proposta veio a

ser favorável, os resultados da eleição estão disponíveis na ata da assembleia geral do dia 19/05.

Já  aprovado  na  assembleia  agora  é  levado  para  aprovação  deste  colegiado  do  câmpus. O

professor apresenta novamente o plano de oferta para 2023.1, que está disponível no site do

IFSC.  O  professor  também  apresenta  a  carga  horária  média  de  aula  de  cada  área,  a  ser

alcançada  quando  todos  os  cursos  entrarem  em  regime,  levando  em  consideração  a  não

contratação de novos docentes para o câmpus. É ressaltado que em 2019 previa a contratação de

23 novos docentes, e que para esse novo plano de oferta de cursos ainda é previsto; o professor

apresenta para quais área em específico seriam alocados esses novos docentes. O professor

enfatiza mais uma vez que o objetivo é apreciar essa nova proposta, prevista para 2023.1. Ele diz

também que  com a  chegada  de  novos  docentes  também se  justifica  a  possível  inclusão  de

técnicos administrativos. Um dos presentes na reunião questiona pelo chat se os novos códigos de
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vaga já existem, relacionado com a contratação de novos docentes. O professor Giovani responde

que o MEC prevê a contratação de novos docentes para o IFSC, devido a sua estrutura, mesmo já

tendo  esses  códigos  mas  sem  previsão  de  chegada.  O professor  Jacson  ressalta  que  tão

importante quanto ao resultado dessa proposta, é como se chegou a conclusão de implantá-la,

através de todas as pesquisas e questionamentos feito aos servidores do câmpus, e a exposição

dessa  pesquisa  aos  estudantes  do  câmpus.  A  servidora Eleandra  faz  um  comentário,  onde

enfatiza sobre a contratação de novos servidores e a criação de novos códigos, é muito importante

ficar atendo a esta possibilidade. A estudante Danieli inicia a fala argumentando a respeito da votação

na assembleia, onde a maioria dos discentes foram a favor da proposta, sendo assim da mesma

forma, ela também é favorável, e elogia a proposta por ter sido bem construída. O servidor Milton

faz uso da fala e explica que na forma que está os recursos educacionais talvez seja inviável a

contratação de novos servidores, ele também questiona sobre o PROEJA, como ficará dentro do

IFSC, o que está sendo discutido e como será ofertado. O professor Giovani responde que o

PROEJA será ofertado de outra forma, em parceria com os colégios municipais, o que viabiliza a

inclusão de novos cursos no câmpus. A Presidente Sandra assume a fala e diz sobre o trabalho

feito nos últimos meses para conseguir chegar a essa proposta, e também fala um pouco sobre a

realidade dos cursos no câmpus hoje. Ela diz que essa mudança trás perspetivas diferentes em

vários aspectos, dentre eles nos meios estruturais, onde para o próximo ano as expectativas são

positivas. Após isso, a assessora da direção geral passa para a apreciação do plano,  onde a

unanimidade votou de acordo. A Presidente, antes de encerrar, solicita a mudança do horário das

reuniões, mantendo nas quintas-feiras, mas passando a ser às 16:30, e solicita também que a

reunião seja presencial e on-line de acordo com esta alteração e nada a mais para ser tratado se

concluí  os  trabalhos,  a  Presidente  encerrou  a  reunião  agradecendo  a presença de todos os

membros presentes. E nada mais havendo a tratar, eu Tatieli Lui Meneghini  –  Assessora  da

Direção  do  IFSC  -  Câmpus  Chapecó  e  secretária  deste  colegiado,  lavrei  a presente  ATA.

Presentes: Sandra Apararecida Antonini Agne, Giovani Ropelato, João Paulo de Oliveira Nunes,

Eleandra Leia Tecchio, Ernesto, Jacson Rodrigo Dreher, Danieli  Do Nascimento Dalla Vecchia,

Eduardo Gavinho dos Santos, Silvana Carlesso, Milton Kist.


